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In jedem Nest sollen die Zahlen zusammen 15 ergeben. 

In jedem Nest sollen die Zahlen zusammen 11 ergeben. 

In jedem Nest sollen die Zahlen zusammen 12 ergeben. 

In jedem Nest sollen die Zahlen zusammen 13 ergeben. 

8 921 4 6

5 721 3 4

5 921 3 4

6 921 3 5

1 2 468 9

Das kleine Küken hat 6 Zahlen. 

Es möchte sie so auf die Eier schreiben, 

dass in jedem Nest die Zahlen zusammen gleich viel ergeben.

Beispiel:

Küken - Rätsel 
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In jedem Nest sollen die Zahlen zusammen 14 ergeben. 

In jedem Nest sollen die Zahlen zusammen 15 ergeben. 

In jedem Nest sollen die Zahlen zusammen 16 ergeben. 

In jedem Nest sollen die Zahlen zusammen 17 ergeben. 

7 921 4 5

7 932 4 5

8 931 5 6

8 931 6 7
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In jedem Nest sollen die Zahlen zusammen 18 ergeben. 

In jedem Nest sollen die Zahlen zusammen 19 ergeben. 

8 942 6 7

8 953 6 7
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